



WOW Дагестан

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Махачкала / Махачкала

Места показа: Россия, Республика Дагестан, Махачкала, Сулакский каньон, Ирганайское водохранилище, Дербент

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 33 000 RUB

В стоимость тура включено

трансфер аэропорт – отель – аэропорт, транспортное обслуживание по программе тура, проживание в гостиницах на усмотрение туроператора, питание по программе тура: НВ, экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи, катание на катере по р. Сулак

В стоимость тура не включено

сувениры, проезд до /из Махачкалы - домой (авиа или ж/д).

Описание тура

Махачкала- Сулакский каньон- Ирганайское вдх -Гимринский тоннель-Гуниб-Салта- Ахты – заброшенный аул Филя- Дербент

С каждым годом туризм в Республике Дагестан только растет. Гостеприимство местных жителей, разнообразная и вкусная кухня, потрясающие виды, приятная солнечная погода — все это так нравится нашим гостям!

Мы приглашаем Вас отправиться в потрясающее пятидневное путешествие по Дагестану! В этом туре вы увидите удивительные уголки природы Дагестана, популярные локации, которыми пестрит интернет, а также новые места, которые только открываются на туристическом маршруте.

Программа тура

День 1. День знакомства.

В первый день мы не будем нагружать вас долгими переездами и большим количеством информации, а весело и задорно начнем изучение Республики с обзорной экскурсии по ее столице – **Махачкале**.

Каждый год в городе Махачкала строятся парки, сады, открываются новые памятники, музеи, магазины, кафе и рестораны, даже простая прогулка по Радопскому бульвару (набережной) захватывает дух, ведь совсем

недавно на месте города были только разрушенные здания, а сейчас это один из важнейших экономических городов Северного Кавказа.

Историю города и всего Дагестана мы начнем изучать с посещения национального музея им. **Тахо-Годи**, в котором представлено более тысячи экспонатов археологической и этнографической коллекции, а также обширное собрание холодного и огнестрельного оружия (как местного, так и зарубежного). Посетив музей, отправимся в местный ресторан и отведаем национальные блюда всех народов Дагестана, ведь именно в Махачкале они все объединились. Полюбуемся видом на город с **горы Тарки-Тау**, которая его защищает и насладимся архитектурой и умиротворением в **стенах Центральной Джума- мечети**.

После простой, но насыщенной программы поедим заселяться в отель. Свободное время.

Отель 3 * со всеми удобствами на усмотрение туроператора.

День 2. Самый популярный день. Сулакский каньон.

После завтрака мы отправляемся с вами на самую известную локацию Дагестана – **Сулакский каньон**, протяженность которого составляет 53 км.

Мы покажем Вам самые интересные смотровые площадки, где можно будет увидеть каньон с разных ракурсов, а также сделать потрясающие фотографии на память. Природа создала каньон, который завораживает с первых секунд, здесь всегда хочется остановиться и просто наслаждаться моментом. Кстати, в какое бы время года или время суток вы не смотрели бы на каньон, он каждый раз выглядит иначе, но всегда прекрасен.

Этот день запомнится не только видами на каньон, а также катанием на скоростных катерах: красивые виды, чистая прозрачная вода, а для любителей адреналина- скорость, ну а после отведаем свежеприготовленную форель на гриле, и прогуляемся по хозяйству, где её выращивают.

Для желающих (доп. плата) есть возможность посетить **пещеру «Нохъо»**- это комплекс пещер, он разделен каньоном, над которым висит подвесной мост.

Здесь желающие могут «полетать» над каньоном (зиплайн) или прыгнуть с тарзанки (джампинг) и посмотреть с высоты птичьего полета на **реку Сулак**.

После программы возвращение в отель. Свободное время.

День 3. Горы.

После завтрака со всеми вещами выезжаем в ГОРЫ.

По живописной дороге, через самый длинный тоннель в России, мы едем в высокогорный **аул Гуниб**. *Гуниб* расположен на высоте 1500 метров — это место, где было последнее сражение имама Шамиля против русской армии в Кавказкой войне.

Подробнее о сражении мы узнаем в краеведческом музее Гуниба, там же услышим о быте, культуре и традициях местных жителей, примерим национальные костюмы. Прогулявшись по аулу, познакомимся с местным населением, ведь в горах живут самые приветливые и добрые люди.

Пообедаем в небольшом кафе- аварской кухней, где попробуем самый **вкусный «Ботишал»** и отправимся дальше покорять Дагестан.

Пройдя по узкому **ущелью Салтинской теснины**, взору откроется удивительная природная достопримечательность – Салтинский водопад, который срывается с 20-метровой высоты и наполняет подземное озеро в пещере.

Внимание: В связи с погодными условиями, туроператор не гарантирует увидеть сам водопад.

Переезд и заселение в отель город Дербент. Отель 3 * со всеми удобствами на усмотрение туроператора. Свободное время.

День 4. Южный Дагестан

Южная часть Дагестана очень интересна историей и видами. Эта часть республики, которую еще до недавнего времени скрывали, там только начинается развитие туризма, что значит, что там не так много туристов.

После завтрака мы посетим еще одно известное место - **парк «Патриот»**, полюбуемся экранопланом «Лунь» или, как его называют в народе, «Каспийский монстр» - чудо советской инженерии и самый грандиозный корабль-самолет, не имеющий аналогов в мире.

Отъезд на экскурсию в аул Верхнее Филя, где находится заброшенное селение. Мы полюбуемся красотами *горного Дагестана*: *Аул Филя* расположен на южных склонах Самурского хребта, на высоте 1150 метров. Отсюда открывается роскошный вид на Самурскую долину, а также вершины: Шалбуздаг, Кетиндаг, Базардюзю, Ерыдаг. Сделаем красивое фото на память.

Внимание: подъем в аул будет проходить на уззиках или буханках.

Далее увидим все красоты горного южного аула. На вершине горы - изящную ротонду, к которой ведет лестница из 222 ступеней, знаменитый двухарочный железобетонный мост, построенный на народные средства по итальянскому проекту. Над рекой Ахты-чай загадаем желание. Нас ждут и термальные бани - *знаменитые Ахтынские* горячие источники, расположенные в великолепной долине реки Ахты-чай на высоте более 1000 м над уровнем моря.

Обед из национальных блюд Южного Дагестана. Возвращение в отель. Свободное время.

День 5. Заключительный день.

Завтрак в гостинице.

Обзорная экскурсия **по городу Дербент**. **Дербент**- древний город, расположенный на юге России. Основан около 500 г. до н.э. и является одним из самых древних городов мира. Находится на побережье Каспийского моря и окружен Кавказскими горами. Дербент имеет богатую историю, связанную с множеством различных культур и народов, таких как персы, арабы, монголы и русские. В городе сохранились многочисленные исторические памятники, включая *крепость Нарын-Кала*, внесенную в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, и Джума-мечеть - старейшую мечеть в России.

Во время экскурсии узнаем историю строительства города и прогуляемся по стенам крепости Даг-Бары (высота стен 20-25м), которые защищали город от нападений многие века. Сделаем красивые фотографии с видами на крепость и сам город Дербент.

Далее *прогуляемся по Магальским улицам* старого города, увидим Джуму- мечеть, узнаем местные легенды, посмотрим, как живут современные жители, зайдем на рынок и в сувенирную лавку, где приобретем подарки для родных и близких.

Пообедаем в кафе уже полюбившейся кухней и отправимся в аэропорт.

Дополнительно

Внимание: гид имеет право менять порядок посещения локаций. Создавая этот тур, мы учли отзывы и ошибки других маршрутов и сделали все, чтобы вам было комфортно и интересно изучать Дагестан. Тур подойдет для людей любого возраста и физической подготовки.

Страховка

Дополнительно: 70 руб./чел./день.

Варианты размещения

ОТЕЛЬ 3* ДАГЕСТАН

Места сбора группы

Махачкала

Сбор группы в аэропорту г Махачкала, трансфер

Даты тура

Сентябрь 2024

26 сентября 2024 в 00:00 - 30.09.2024 от 33 000 RUB			
--	--	--	--

Октябрь 2024

03 октября 2024 в 00:00 - 07.10.2024 от 33 000 RUB	10 октября 2024 в 00:00 - 14.10.2024 от 33 000 RUB		
---	---	--	--